



Министр обороны Российской Федерации генерал армии **Сергей Шойгу** провел совещание по вопросу строительства новой военно-морской базы в **Каспийске**.

Как заявил глава военного ведомства, находящийся с рабочей поездкой в Дагестане, в данный момент продолжается работа по расширению бухты для кораблей Военно-морского флота России, а также обустривается инфраструктура на земле.

Генерал армии Сергей Шойгу отметил, что особое внимание нужно уделить жилому фонду, *медицинскому* и социально-бытовому обслуживанию военнослужащих и их семей, а также их культурному досугу.

О предстоящем перебазировании Каспийской флотилии из Астрахани в Каспийск глава военного ведомства объявил в минувшем апреле. По его словам, количество военнослужащих там «будет увеличиваться кратно».

Сейчас в Каспийске развернута масштабная стройка: возводятся пирсы, причалы, пункты обслуживания, жилье, проводятся работы по созданию культурно-досугового центра, поэтапно ведется строительство причалов и гидротехнических сооружений в Махачкале.

Уже сегодня активно ведутся работы по созданию инфраструктуры военного городка, в высокой степени готовности находится жилищно-казарменный фонд. Дополнительно проводятся работы по созданию культурно-досугового центра, начал работу *военный госпиталь*, формируется фонд служебного жилья.

Первый этап строительных работ планируется завершить до конца текущего года.

В совещании в Каспийске приняли участие временно исполняющий обязанности главы Республики Дагестан **Владимир Васильев**, руководители ряда оборонно-промышленных холдингов.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны Российской Федерации, 15 августа 2018 г.

https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12191066@egNews

https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12191041@egNews

На Международном военно-техническом форуме «**Армия-2018**», проходящем в подмосковном парке «**Патриот**», состоялось пленарное заседание представителей Министерства обороны Российской Федерации и Министерства здравоохранения РФ. Главной темой обсуждения стало медицинское обеспечение *Вооруженных Сил*.

С докладом «*Роль и место медицинской службы ВС РФ в системе здравоохранения России*» выступил начальник Главного военно-медицинского управления МО РФ **Дмитрий Тришкин**.

С докладом также выступил заместитель министра здравоохранения РФ **Сергей Краевой**, рассказавший о положительной динамике работы по организации и сопровождению призывной кампании, проводимой МО РФ совместно с Министерством здравоохранения РФ. «Отрадно отметить, что проводимая работа привела к тому, что мы отмечаем рост показателя годности к военной службе», — сказал Сергей Краевой, отметив также значительный вклад МО РФ в национальный проект по созданию вакцины от лихорадки Эбола.

Международный военно-технический форум «**Армия-2018**» проходит с **21 по 26 августа**. В мероприятии принимают участие 1,5 тыс. предприятий и организаций, которые обеспечивают ВС РФ самым современным вооружением.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны Российской Федерации, 22 августа 2018 г.

https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12192260@egNews